



Российская газета: "СК возбудил дело по факту потери зрения пациентами клиники в Москве"

Следственный комитет России возбудил уголовное дело после того, как в столичном НИИ им. Гельмгольца 11 человек потеряли зрение при оказании медуслуг. Об этом сообщается на сайте ГСУ СК РФ по Москве.

Возможной причиной случившегося стало введение некачественного лекарственного средства. В рамках уголовного дела назначены судебно-экспертные исследования по установлению степени вреда здоровью и изучению химического состава лекарства.

«Установлено, что потерпевшим проведено незарегистрированное согласно инструкции по применению интравитреальное (в глазное яблоко) введение препарата «Авастин», в результате которого наступила частичная потеря зрения», - рассказали в ведомстве.

При этом производитель заявлял, что зарегистрированный в России в 2005 году препарат предназначен только для применения в онкологии, а не в офтальмологии. Более того, в 2011 году компания разослала информационные письма для врачей о недопустимости его применения по незарегистрированным показаниям в офтальмологии. О чем сообщалось на официальном сайте Росздравнадзора.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1070719>